
Протокол №16 (64) 
заседания Исполкома ВФПС 

от 29 апреля 2026 г., г. Москва 

Форма собрания: очное заседание  
Форма голосования – открытая  
Дата проведения: 29 апреля 2026 г. 
Время проведения: 14:00-16:30 
 
Присутствовали:  
Члены Исполкома: Джиенбаев С.Н., Кравченко В.Н., Пильчин В.Ю., Соболев П.А.  
Приглашенные лица: Шелудяков В.Е., Мазурин А.В., Голохвастов А.И., 

Добжицкая Я.В. 
 
Всего членов Исполкома– 5 человек, участвуют в заседании 4 человека. Кворум 

имеется. Исполком правомочен принимать решения.  
 
Председатель собрания – Джиенбаев С.Н. 
Секретарь собрания и ответственный за подсчет голосов – Кравченко В.Н. 
 
Слушали Вопрос 1: Касательно даты и места проведения очного президиума 
Решили:  

1) Назначить дату и время проведения очного Президиума 20 мая 2026г. 
2) Место проведения Президиума 20.04.2026г – Олимпийский комитет 

России.  

Голосовали «За» - единогласно 

 
Слушали Вопрос 2: Касательно проекта повестки заседания Президиума 

20.04.2026г 
Решили:  

Предложить следующий проект повестки заседания Президиума 20.04.2026 

1) Отчет о работе ВФПС за 2025 год 
2) Бюджет ВФПС на 2026 год 
3) Финансовые условия ВФПС 
4) Касательно новой редакции Правил вида спорта «Парусный спорт» 
5) Касательно поступивших заявок на членство в ВФПС 
6) Разное 

Голосовали «За» - единогласно 

 
Слушали Вопрос 3: Касательно заявки Сборной команды на финансирование 

выезда на Чемпионат Европы в классе «Лазер» 
Решили:  

1) Руководству сборной команды организовать взаимодействие с 
бухгалтерией ВФПС по вопросам софинансирования мероприятий 
Сборной команды из Российского Спортивного Фонда, назначить 
ответственное контактное лицо. 



2) Членам сборной команды и тренеру изыскать альтернативные источники 
для финансирования оплаты стартовых взносов и аренды катера на 
Чемпионат Европы в классе Лазер с последующим возмещением из 
Российского спортивного фонда. 

Голосовали «За» - единогласно 

 
Слушали Вопрос 4: Касательно формирования составов Сборной команды на 

участие в международных соревнованиях за пределами 
Российской Федерации.  

Решили:  
Провести отдельное совещание в составе: Мазурин А.В., Пильчин В.Ю., 
Джиенбаев С.Н., Селиванов А.А., Шелудяков В.Е., Голохвастов А.И., 
Соболев П.А. по системе отбора в сборную команду, отчисления из сборной 
команды, отбора на участие в международных соревнованиях за пределами 
Российской Федерации. Срок до 15.05.2026 

Голосовали «За» - единогласно 

 
Слушали Вопрос 5: Касательно инвентаризации материальной части ВФПС.  
Решили:  

1) Принять отчет об инвентаризации имущества с примечанием, что в части 
имущества переданного представителям сборной команды выявлены 
недостачи.  

2) Бухгалтерии ВФПС произвести оценку недостающего оборудования с 
представлением рыночной и балансовой стоимости для последующего 
предъявления требования подотчетным лицам на возмещение ущерба.   

Голосовали «За» - единогласно 
 
Слушали Вопрос 6: Касательно обращения ФПС Самарской области по поводу 

увеличения квоты на состав сборной команды от одного субъекта 
Российской Федерации на участие во всероссийских спортивных 
соревнованиях по парусному спорту «Поволжская регата» в связи с 
расширением программы соревнований (увеличение числа дисциплин, в 
которых проводится соревнование).  

Решили:  
Увеличить квоты на состав сборной команды от одного субъекта Российской 
Федерации на участие во всероссийских спортивных соревнованиях по 
парусному спорту «Поволжская регата» до 150 спортсменов от одного субъекта 
Российской Федерации. 

Голосовали «За» - единогласно 
 
Слушали Вопрос 7: Касательно вопроса восстановления членства ОО «ФПС 

Костромской области» в ВФПС.  
Решили:  

Вынести вопрос восстановления членства ОО «ФПС Костромской области» в 
ВФПС в повестку очного заседания Президиума 20 мая 2026г. 

Голосовали «За» - единогласно 



 
Слушали Вопрос 8: Касательно поступивших замечаний по вступившей в силу в 

апреле 2026 года редакции ЕВСК «Парусный спорт».  
Решили:  

Принять к сведению полученные разъяснения. 

Голосовали «За» - единогласно 
 

 

 

Президент ВФПС  Джиенбаев С.Н.  
  

Секретарь        Кравченко В.Н. 

 


